27 июня 2021 года в 20^{30} в Центре поддержки молодежных инициатив «Звездный кампус» состоялось торжественное открытие III студенческого трудового сезона.





Среди студенческих отрядов, ровной шеренгой выстроились команды «220», «Сталкер», «Рабочая сила» и «Динамит» которые на протяжении двух месяцев будут трудиться в ГУП ПЭО «Байконурэнерго» г. Байконур.

Студенты дружно и слаженно озвучили названия и девизы своих отрядов.

В начале мероприятия с торжественной речью выступил Глава администрации города Байконур Константин Бусыгин, который отметил, что ГУП ПЭО «Байконурэнерго» г. Байконур в этом трудовом сезоне предоставило наибольшее количество рабочих мест. Также в ходе мероприятия выступил Генеральный директор ГУП ПЭО «Байконурэнерго» г. Байконур, Адамчук Юрий Дмитриевич, который поздравил юношей и девушек с Днем молодежи и пожелал всем удачного трудового сезона.



Затем состоялось посвящение студентов в бойцы трудовых отрядов. Глава администрации Константин Бусыгин и заместитель главы администрации Николай Адасёв вручили ребятам памятные значки «Студенческий трудовой отряд Байконура».

Церемония открытия трудового сезона завершилась совместным исполнением артистами Городского Дворца культуры и студентами песни «Зажигай, молодежь!».

